

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

## Рудный поток

Свой профессиональный праздник - День работника автомобильного транспорта - коллектив открытого рудника встречает отличными показателями. В сентябре добыта 100-миллионная тонна медноколчеданной руды. Это знаменательное событие в истории цеха и Гайского ГОКа.

Открытый рудник с полным правом можно назвать началом начал Гайского горно-обогатительного комбината. Именно с него началось освоение уникального Гайского месторождения, отсюда пошла первая богатейшая по содержанию меди руда на Уральские металлургические заводы.

- Сегодня в открытом руднике трудится более 1070 человек. В успешной работе цеха – вклад каждого сотрудника, - рассказал начальник открытого рудника Александр Владимирович Фомин. - На доставке руды занято 400 водителей большегрузов. Кроме водителей в цехе трудятся машинисты экскаваторов,

автогрейдеров, погрузчиков, бульдозеров. Своим профессиональным трудом обеспечивают своевременный качественный ремонт и обслуживание техники ремонтные участки цеха. Диспетчеры, плановики, инженерный состав цеха - все мы – одна дружная команда, которой по плечу самые сложные производственные задачи, труд каждого работника есть в каждой добытой и перевезенной тонне руды.

Так, за 9 месяцев текущего года грузоперевозки по Гайской площадке составили 11275,9 тысячи тонн, что выше плановых показателей на 4,6 процента. По Домбаровской площадке грузоперевозки

составили 15217 тысяч тонн, по Кваркенской – 5828, 8 тысячи тонн.

За три прошедших квартала добыто руды на карьере месторождения «Осеннее» 727 тысяч тонн, на «Левобережном» - 187 тысяч тонн, на Кваркенской площадке – 460 тысяч тонн.

- В этом году коллективу нашего цеха предстоит добыть открытым способом 2,5 миллиона тонн медноколчеданной руды и 0,5 миллиона тонн золотосодержащей руды, - отметил А.В. Фомин.

В числе тех, кто достоин похвал за свой добросовестный труд, В.А. Егоров, В.А. Журавлев, А.Н. Шкурпатов, В.И. Трушин, А.Н. Якушев, А.И. Тумасов, П.М. Хмель-

ницкий, А.А. Яблоков, С.А. Задоя и многие другие работники.

Значимость открытого рудника, как надежной рудной базы, для комбината и для УМК будет расти в последующие годы. Развитие ее на ближайшие годы связано с продолжением отработки месторождения «Осеннее» и освоением четырех новых периферийных рудных участков. В 2017 году в Кваркенском районе планируется начать отработку нового золоторудного месторождения «Белозёрское». Так что коллектив открытого рудника ждет новые объемы, будут новые трудовые победы и производственные рекорды.

М. КАРАМУРЗИНА.

Уважаемые работники открытого рудника, ветераны цеха и коллеги АТП!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд требует высочайшей ответственности, предельной внимательности, терпения и самоотдачи. От вашего профессионального мастерства зависит многое в стабильной работе цеха и комбината. Не сомневаюсь, что высокий профессионализм, ответственное и добросовестное отношение к делу, которые присущи каждому из вас, будут способствовать повышению производственных показателей и дальнейшему эффективному развитию нашего цеха и комбината. Желаю всем крепкого здоровья, успехов, благополучия в жизни.

А.В. ФОМИН,  
начальник  
открытого рудника.

### УЧЕНИЯ

## Всего важнее – оперативность

«В ходе проведения сварочных работ на шахте «Эксплуатационная» подземного рудника ПАО «Гайский ГОК» на отметке «+20» произошло возгорание с последующим задымлением вышерасположенных отметок. На момент аварии в горных выработках шахты находилось 450 человек. Газовая обстановка и задымленность в копре и выработках неизвестна».

Такова легенда масштабного контрольно-тактического учения подразделений филиала «Южский военизированный горноспасательный отряд» ФГУП «ВГСЧ», проведенного совместно с Главным управлением МЧС России по Оренбургской области на Гайском ГОКе.

... В 9 часов утра на пункт диспетчера подземного рудника поступил сигнал о возникновении пожара. Все дальнейшие действия диспетчерских и соответствующих инженерных служб, уже под непосредственным руководством главного инженера подземного рудника Дмитрия Нестеренко, происходили строго по инструкции.

Для проведения горноспасательных работ и тушения пожара, на место происшествия было вызвано четыре отделения – отделение пожарно-спасательной части №28, два отделения Гайского военизированного горноспасательного взвода и одно из г. Сибай.

По ходу учений пожарным расчетом были ликвидированы очаги возникновения пожара, а горноспасателями обнаружены два человека, находившихся в состоянии клинической смерти, которым на месте проведены реанимационные мероприятия с подключением аппаратов жизнеобеспечения. Пострадавших эвакуировали на отметку «0» с последующей переда-

чей бригадам скорой медицинской помощи.

В тактических учениях также принимало участие отделение вспомогательной горноспасательной команды подземного рудника комбината, которое осуществляло обследование шести горизонтов, примыкающих к стволу шахты «Эксплуатационная» с целью проверки выхода людей и закрытия вентиляционных дверей.

По словам руководителя тактическими учениями – заместителя командира отряда филиала «Южский ВГСО» ФГУП «ВГСЧ» Андрея Лобачева, с поставленными задачами все участники масштабного мероприятия справились.

- Такие учения позволяют отработать четкую организацию взаимодействия, навыки по организации обмена информацией между многочисленными участниками мероприятий. Мы благодарны руководству Гайского ГОКа за возможность проведения таких учений.

О. ИСКОВСКИХ.



### ДОБРОЕ ДЕЛО

Наверное, у многих бывает желание сделать что-то хорошее, доброе. Есть простой способ – помочь или оказать внимание тем, кто нуждается в этом – старикам, детям с ограниченными возможностями или попавшим в трудную жизненную ситуацию.

## Подари немного тепла!

31 декабря 2016 года Гайский детский дом-интернат отметит 45-летие со дня основания. Сегодня в нём живут 430 человек в возрасте от 4 лет и старше.

Празднованию юбилейной даты посвящается акция «45 добрых дел – юбилею детского дома!». На счету уже 22 добрых мероприятия, которые провели жители Гая и других городов области. Работники Гайского ГОКа тоже не остались в стороне.

Первым откликнулся на участие в акции добрых дел работник ЦЛАиВТ Андрей Кувшинов. Фейерверк эмоций не только для детей, но и для сотрудников подарил его яркое и феерическое шоу «Гигантские мыльные пузыри». Каждый ребёнок смог побывать внутри огромного мыльного пузыря, всем представилась возможность побывать волшебником – дети сами превращали мыльную воду в красивые радужные пузыри. Радости и восторгу ребят не было конца!

Работник открытого рудника Владимир Грухин с супругой Натальей подарили детский трёхколесный мотоцикл на аккумуляторе.

Семья Грухиных побывала в гостях у детей дома-интерната в начале октября. И не только подарили детворе замечательный электромобиль, но и угостили детей вкусным и забавным печеньем в форме мультяшного персонажа Губка Боб, пообщались с ними.

Дети с радостью вручили гостям свои подарки, девочки старшего возраста подарили им скагулку и кухонные прихватки, изготовленные своими руками.

Администрация детского дома-интерната выражает искреннюю признательность и благодарность Владимиру Владимировичу и Наталье Александровне Грухиным, Андрею Кувшинову за участие в акции добрых дел.

- Вместе с игрушкой и незабываемым цирковым представлением эти добрые люди подарили нашим детям бурю ярких эмоций, кусочек счастья, - сказала заместитель директора по воспитательной и реабилитационной



Детям понравилось общение с добрыми людьми – семьей Грухиных.



Весёлый клоун Пинк, в роли которого пришёл А. Кувшинов, подарил детям самую настоящую волшебную сказку.

работе Светлана Дубовенко.

Гостем дома-интерната не раз был коллектив театра песни «Сюрприз» ДК горняков. Вокалисты вместе с творческим руководителем Татьяной Головановой подарили уже не один песенный праздник детворе дома-интерната. Дети дома-интерната часто приходят во Дворец культуры – их приглашают на все детские мероприятия. В сентябре в ДК Горняков прошёл благотворительный концерт в рамках акции «45 добрых дел» для воспитанников Гайского детского дома-интерната. Своими выступлениями порадовали воспитанников дома-интерната участники народного театра песни «Сюрприз», цирка «Проме-

тей» и народного ансамбля танца «Радуга» (руководители Т. Голованова, Е. Брянская, Л. Зиминая).

\*\*\*

Акция «45 добрых дел» продлится до 31 декабря. Свою посильную лепту в благотворительное дело может внести каждый. Ведь нет ничего прекрасней на свете, чем счастливые улыбки и светящиеся глаза детей, которые, как никто другой, умеют искренне радоваться вниманию к ним.

Вашим звонкам и предложениям будут рады по телефонам 4-26-30 (директор), 4-18-67 (заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе).

М. КАРАМУРЗИНА.